2717} 8000 991 €53l x %] o]el& FIstA H717} 9600 o]
ek, 1 o] ghe?

@D 10 % @ 16 % 3 20 % @ 26 % 3 30 %



FTEE Aol 280 o] 8-L Eol A7HE AT F 3500 AL FO

=
sfo] BereU 000 9] o]ojo] AR, B3| AHE Foha?
@® 22000 ¢ @ 22500 ¢ ® 23000 ¥

@ 23500 3 24000 ¥



A7be 2 o) o] )2 ol FrhE AT AFo| W B
91 gelste] wereY 217he] 10% o ol AL, ol o] A&

A7He

i

@D 1200 ¥ @ 3600 ¥ @ 4800 ¢
@ 1000 ¥ 3 2000 ¥

.\



25% = ols] F= AYE 3 HE AR 10 B Y-S WEY 28000 Y&
ALGEOS R Wkt o] A9 3F Ho] &Ql o] 7142 Aufgl
7

O 28000 ¢ @ 30000 & ® 31000 ¥

@ 32000 ¥ 3 36000 ¥

l



AS D7Fell A 2000 9& £ Foll 10 %5t Z3EY 800
o] o]efo] ATt ©] 7‘1]?4 A7HE Fotd?

O 8500 ¢ @ 9000 ¢ ® 9500 ¢

@ 10000 ¥ 3 10500 &



&

O1t\l:j %‘ o1~_4 ]%%
golste] ™ 230 Yol o]de A
TSFH?

@ 2000 € @ 2050 ¢
@ 2150 ¥

of 17t 2

3) 2200

1o

® 2100 €&



A7k 22 oW LHEE AZPAAE 23] o] 82 Fol A W,
B7HAICI A 3000 99 o &2 ol A T glek. AZHAA A
Ao] B7MAol A AHe Akt 1000 €o] B At & ), o] &5

271 Tl

@® 8000 & @ 10000 & ® 12000 ¢

@ 14000 ® 16000 ¢



o 5] Ahel 30% ] o)
orot o] 47l 20% & F3lsh
BT} o AEO) A7H?

= A7tE Yo7t E3d0] A
ot

o
of FYEY 1703 20042 o] 2o

@D 4600 ¥ @ 4700 ¥ ® 4800 ¥

@ 4900 ¥ 3 5000 ¥



700

=2 2 v

gt} o] AE 2] 7h=?

@D 3100¢

@ 3400

@ 3200¥

3 3500

71
ste] Trore|l] Y7t thated 10% <] o]

ofw AE2] Wrtol 39| o]l AKX HAE u)
o]0 Slo]

—

o]

=

® 3300¢

<
T
S
=

7o)

SE]

o)



10.

o A|Zof ¥7}2] 35o] o]elg BojA A7IE A5
500 €& &elsto] TAEY, A7kl tiste] 189 o]
@, of A% U

A=d,
o]
0]

15
=

O 6000 ¥ @ 5500 ¥ ® 4500 ¥
@ 3000 ¥ ® 2500 &

%
o
=

7toll A

g



11.

o AFZo]
100 Y9
A7=?

O 500 &

@ 800 ¥

At} @7ell 5 e o oS 2o H7IE wiXl &, A7t

[e1e)
=

o15ko] T 250 Qo] o]elo]

4{

@ 600 ¥

3 900 ¥

® 700 &



12.

717} 2000 921 AHEo] STk o] B A7) 20 HEAA
2 ), %] o]olo] @] 57 ahAlE Urtel Are] ojo& ol
H718 Ak sh=71?

® 300 & @ 350

e

® 500 ¢
@ 700 ¥ B 800 ¥



13.

FOE=9009, 5= 7009 7HA 1 A=

s 1 E
A Y £ Fe Eo| £50] W o] 2u7h =gt}
ojmf, BF o /] e x dolEt T w, FotE Aom &2 A2?

@ 900 = 2(700 - x) @ 900 — x = 1400

® 900x = 1400x @ 900 — 2x = 700 — x

® 900 — x = 2(700 — x)



ZFAAL AT E9olET] el

[e] [Ke)
ag

22000

o
o, 54

2700

ol
O

e oz go

o, 75

T
=

o] Aol 714 Eo] £ uj7}

= xYol=t

@ 2700 — x = 4000 — x

O 2700 — x = 2 x 2000

@ 2700 — x = 2(2000 - x)

® 2700 — x = 2000 — x

3 2700 — 2x = 2000 — 2x



1000 Y #He] D5 oo gk Ao 300 she FE I} gF Ao 150
W dote] BF 14455 YAl 4000 Y& A=l
AL EWS 77t E AR 4] A YR Gdeti? (B AL
]
BA

D 10, 4 @ 8, 6 3 6, 8 @ 4, 10 ® 2, 12



16.

=] 7ol Z¥z¥ 7300 Yt 3400 Qo] 2=t
2o & 1209, SA2 o Zof 250 94 A&t a7 T F
SR O] o FHo] Zoprtial T uf, xof T3t A o7 2o 7129

-l
2
ofl
i
offl
o
1o
OHU
o
_V;L

@ (7300 + 120)x = (3400 + 250)x
@ 7300 + 3400 = 2x

® 7300 + 120x = 3400 + 250x

@ 7300 4 120 = 3400 + 250x

3 7300 x 120x = 3400 % 250x



A B B AFEole 242 4000 ¥, 10000 Fo] Eof At

A 3t 5
ol E7E 92 wiE 1000 ¥H 5L 500 YH AF5H7| 2 S,
T AaEol SolNE B ZotAle Aol x ME Feta g

[¢]
o], x of TR A o= &2 AL

@ 4000 + 1000x = 10000 + 500x
@ 4000x + 1000 = 10000x + 500

® 4000x + 1000x = 10000x + 500x
@ (4000 + 1000)x = (10000 + 500)x

® 4000 + 10000 = x



o] Bl 30000 9, F42] SAlE 10000 Yo] o FH o]

ZH
ok ol 92 4000 €4, S-S 3000 9 o Zsttid 2 A4
o FHo] A 2] o Fl 2] 2 v} Fopz] =71

@ 271d & @ 3714 % ® 4714 &

@ 5/E = ® 671¥ =



19.

23]9] FolE 72000 €o] Hete] Sl 30000 0] o= o
Atk &3] wiF 120094, Heks 2000 94 & skl qich
23] 9] Z4a10] = ui7} Hete] 1k e 3 wi7h H= 3 E F 59071

D 10=F 2 12= R 15= @ 20= B 24



20.

S/ Ggolst ool Agere et
2] Efgolic ofseel o0 24, ol
5 A AFao] gobAl gL

==, T

18000 ¢, 24000 Yolct, W
}Toﬂ 400 9 Aa o,

D 2935 @ 304%
@ 36935 ® 40«

kel
=2 T

® 32Y

o



21.

2= 57l 30000 °J o] 9]a1, 29o]= 21000 Yo| EAFe| gt
=2 =47 96l =& ROV 2 ot o 25= 200 Y4 2 o]
= 450 94 Zilﬁ}ﬂi sttt 9] dFdo] ZolzH =877 =2
e, st A2 F 7P

D 30F & @ 36F

® 40+ % @ 60+ %

B ZrolA|A] Y=t}



75 AEE A2 4225, 6454 /A3 9lek. Fol Sl
1710 A o] 47} SA30] 1 Ame] 4o

o 227G Folo} 51717

© 47 @ 5 A% ® 6 AT

@ 12 A= 3 36 A=



23. T A, Bl 771 242 800 g, 200 g7t B0 & w, A ¥
ol 949 ol B ol Sol gk 95 Fo 3 ujr} H=S
stefal gt w, A HollA B O g FAHOF ot 79| F2?

@ 20 ¢ @ 30 ¢ ® 40 ¢ @ 50 ¢ ® 60 g



D 6 7H @ 7 M 3 9 7 @ 1471 G 42 7



22 aol Bt AFEFS 187) o 7HA T 9t @ad o)A A
721 Aol Lot 1) 2 F ey Sl AT g AT

W47t oA er. A7 g olofA & A o] e

2~
B
g

@D 6 7 @ 770 ® 8 7 @ 9 7 3 10 A

7
_(q



26.

W2k ubp U o skt R e o] k2t 22 AN, 10 44 Eof glich,
Ty, W7 whpU oA T YR 3 9 A SAHY, 97
HEEU el Qs Bo] Aok mhat vy el Qi Bo] A4e] Bt
5:3 0] Foic, W7 Pl A s vt 2§70 B AR

D 1 7 @ 2 7 3 3 7 @ 4 7 e 5 7



27.

o sk o] AR shA 57 Akafels W gste] 800 el glc.
e el Adslel Hs) deHL 5 %S Tksta Slse 3 %
Fastel AAMOR sHo] Hek 2 do £ vet T o, x

@ 0.05x-0.03(800-x) =8 @ 0.95x+0.97(800 — x) = 8
@ 1.05x+0.97(800-x) =8 @ 0.05(800 — x) — 0.03x = 8

® 0.05x + 0.03(800 — x) = 8



28.

o sk o] 2yl AR 8H 47k 1200 el glek. e el A
sloll wlal Hebge 4 %Ak olshye 2 %ETtetel WA o=
2790] FOATST 2 WY $B 0 Bl o] B 02

@ x+ (1200 - x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 - x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@ —0.04x + 0.02(1200 — x) = —24

® —1.04x + 1.02(1200 — x) = —24



tol 189 g o] =St

S

—_—
N
Nlo
X
o)
my
o
oo
w9l
NI
<
o H

® 619

Ho

® 99 ® 8 H @ 7

D 10 ¥



AZS o] &3] 18 EstA 4= 2o Hlsto] 10 % Ash,
oA =12 %5 7Hlet. 2 A e =7t 750 F ol Al 5=
A Hh 9ol 3t 9] ey =2

® 300 ¥ @ 450

3 ® 336 ¥



31. ol g ol 2d s == 700 Fol At
Zd R} 12% 78k, o9
S7Fektt. 259 oS ==
@® 250 ¥ @ 450 4 ® 280 ¥

@ 423 9 ® 500 %



32.

x B SPEOA AW o] Feln Gk, AL 4 A2H L

F0 12 AR B, 5 AR Ueo] 38 3 427wtk
P o, Qo] Ao et Ao quke 2L

o
= X

Y
Tlo

@ 4x-12=5x+3 @ 4x+12=5x-3

® —4x-12=-5x-3 @ —4x+12=-5x-3

B —4x+12=5x-3



3
w

rd oo ol

Ll
=
o,

oA BE5otE Uire] F=d 3 i o] 3 8 7i7t
Lol =9 54 7§7F RAjgt), olnf|, Egobl] Zi4eo

ue ze?

o Rl oo
IR

lo X
1%

rl

D 3x-8=4x+54 @ -3x—-8=4x+54
® 3x+8=4x+54 @ 3x+8=4x-54

® —3x+8=—-4x—-54



34.

SAENA B2 throl 7 9

et Aboll Al 4704 tHeof 1 5

A7H AL 5 A o] F9 4717 mARE SHY 4



NA 2=
] = U
el 2 00151
T@ . = ] o]— A
e T 48 315
A 3718 2
. ][qL S+

1

® 749
® 94
@ 119
G 139



36.

o) g Aol A 314 ol
W 377k mA oA 52 x

o
eF3 @ o), 47h 7] 4ol e are A9

Ml

@D 3x-4=4x-3 @ -4x-3=3x+14
® 3x+4=4x-3 @ -3x—-4=4x+3

B 4x+3=3x—-4



37. Fw7h Heot 20 HE AL F=dl 1600 Ao F-=3tef 16 7HT
AEY 800 ol okt G547k Hobs A7l el 7 9|
=2 Aupel7}?

O 5000 ¥ @ 6500 ¥ ® 7200 ¥

@ 9600 ¥ ® 10400 &



38. ol® Alof 4x + 8 & Hdllo}

o 7S Agste] welgy 2x — 5 7}
= At} HEEA] A4 A7

@2)6—5 @2x+5 @6X_3



39. AEES FAEAA Yol = 3 04 F9 19 7i7F E L, 5 704
Z9 17 7|7} mAec) s =0

D 16 9 ® 189 ® 209 ® 229 ® 241



40. o= HroA FJHE o=t 600 Y4 AFH 2000 Yol mateta,
700 94 AFH 4000 Yo] F=rhal gk, o] Hhof|A] B o 2= SlH|=
AupRI7E?

® 30000 ¥ @ 32000 ¥ @ 34000 ¥

@ 36000 3 38000 ¥



ol

SHgE0] 71 SJzte] gb=tl 3F ojtel] 474 oE o 5 o] g Eot
AL, R oj&pol 5 et o 27k ok o=} 1 79t 'l o=} 3 77}
STk gk 3 =9t 71 0 29) fg=?

@ St %1 75 %, 71 olke] A% 1 2070
@ St % 1 85 %, 71 ol%ke] A% 1 2070
® S 4 ¢ 8378, 71 Aol A% 227
@ St %1 93 %, 71 olke] A% 1 237
® 84 2= 1 97 ™. 71 O|749] A< 1 2370



1
o

—_

oA

Al
<

T0o

Tor
o

o
Tor

oA

i

@ 39 3 41 9 @ 43 ™ G 45 ¥

D 35 ™



43.

SIS A AW 6 42K o] F 17 A2 B, 8 A2
ro] 29 19 A7} mAREIT) e 5 2 gl

@D 159 @ 179 ® 189 @ 207 ® 229



44.

O

B} ol AFgro] Sol QIek. o] AFRE S o] Fid @
Rferol Al 9 /14 ol 2 16717} K, 10718 Ueo] 25 0717}
RARCb g, ojul, $MY 40} Aleke] 48 22t Tatola

@ 207, 200 71 @ 227, 240 7 @ 257, 241 7}

@ 279 258 7 3 309, 303 7



45.

SHAE0] 259 & e A=Al oot 9F 3h4de] 2000 ¥4 W
4000 @o] =22t 2200 ¢4 W 2800 Ho] F=th S 5 x
< off, T4 S vrEA Al A2?

@® 2000x — 4000 = 2200x — 2800
@ 2000x + 4000 = 2200x — 2800
® 2000x + 4000 = 2200x + 2800
@ 2000x — 4000 = 2200x + 2800

B 2200x — 2000x = 4000 — 2800



46. 2 9o FYSA B HrolFeln Ak SAENA 5 AH
ol 9 717} W, 6 A4 Uirol 2w 10 717 mARic g
B 3 A7}

@D 90 7 ® 91 7 ® 92 7 @ 93 7 3 94 7



47.

At S EONAl Uire] =

g, 9 49 1 12 A7} BREG)

ot

® 6, 56 7N

@ 109, 78 70

@ 7,58 7
® 119, 87 7|

o

o

o

S 1 Q19 7 A1 29 4 77
shA -0} A} 55 Ao

® 81, 60 7H



-loll

48. olW]9] Loli= 45 A, ob5] Lol 13 Alele}. xd
ol7} o5 tol o] Al W7} HTt. x o] P Ao u}

off o =] 9]
?2

]_
AL

ru

@ 45 +x=39+x @ 45+ x =13+ 3x
® 45 =3(13 + x) @ 45+ x=2(13+x)

® 45+ x=3(13+x)



49. @) oprix]e] ol 1he] Lpole] gulol A/t 150 Fofl 149 Lol
of 207} Hek. @A obl 79| vhol?

@D 36 ® 39 3) 492 @ 45 ® 48



50. @A obul A9} ob5 o] tholo] ge 55 A0l 101 Fo obi A
toliz ob59] the] o] 2 w7} Hitk. @A oF ] Lol

@D 5 A @104 @124 @154 & 18 A



51. @7 ve} o] o] vole] ge 5aAlo] L 9 Fof o] ol
te] tole] 27} Hck. @A ofmiL] o] Lol

D15H @304 ®3A @394 G 48 A



o o

C=S

ol

¥ 2 o] ] 5 YA AL

7} B

B =T

® 184 3 20w @ 3819

O 74



53.

21 017 Shtell 4 WA ¢how 9 ol W
Sl 1 9ol oA olxt 4 7} e

D819 @ 829 B3 839 @ 849



54.

Aol 71 ojzto s Eo] ¢h=t §F ozt 4 A QFOTH 7 1 9]
ShAjo] Har, 5 A Qo™ upxut o]ztof = 3 o] ¢kar ’l o]x}7} 4
7§ A cka o of, sHY =5 Lol ?

@ 1179 @ 1197

3 ® 1219



MM ,;.ma
e
Wl ﬂw_

ey __01_

e]

of e
o=

=

] o
TN

(@)
=
o0 TO

N He
T
w7

ol ol Lo
o me
o — 0
ook
T’ N loF
= o_u Nf
B EK

;oT
N

_#OT
NF

LOT
NF



56. ol shale] 2 AA| sh 47b 1200 el Ak, 1] ool
el H]stel Yo 5% ks, olsHL 3% Zaste] AAA
o g 9gmo] 59lt}. o] sty o] o] Yty 2129

@D 500 ¥ ® 5359 ® 700

@ 7359 3 800 =



57. A Zstwe] zhd st 471 750 otk &
t} 6% 7} Z7VetA T, o8k 2 4% 7t 7
1070l S7Fshittal ¢ o, io]u o] 5HX

@® 350 @ 400

@ 418 9 ® 414 9



58. A&olu et o] 25|

SShg} ofshy St o] Hlstel Wee
10% 72547, oS 6% 271k, 2 B4 88 57} 880 3]
ol &k Zduct o4 ol FALT ¢ ), o depye] £

@D 426 7§ @ 432 9 ® 448 1§

@ 460 ¥ 3) 480 ¥



stod 552 0] = 3.

| B 8%dA

AF
2l

spy 471
s

ol

= 23]
5]

@ 580 ® 590 ¥

® 610 ¥

O 570 ¥
@ 600 ©



60. ol wholq Wagh 58S B 200 94 B 2000 o] B
2F3 300 94 @R 1000 o] etk @t o] who] shy o}
1 a5t 37k &7 Ao AL

@D 307, 8000 @ 307, 4000 ¢ ® 407, 8000¥

@ 409, 100008 & 509, 10000



61.

lo

™ 1000 Yo]

1 8hd 9 HhojlA] 3]H]E o=t 9F Fo 100 ¥4 &
Sty o] ®ho] sHAy

Rzt 150 94 2o H1500 Yol et
TE xS o, 2 g3t 429

@® 100x + 1000 = 150x — 1500
@ 100x - 1000 = 150x + 1500
® 100x — 1000 = 150x — 1500
@ 100x + 1500 = 150x + 1000

3 100x = 1500 = 150x — 1000



62. ol shio] QstA el A Aok A A% die] v 3 ;2 o]
B A v 512, B el M R
210 ol gk 5t A Ape] 4

@D 300 9 ® 3509 @ 400 ¥

@ 450 ¥ ® 500 ®



Hot 5% E01A 1425 ©golrt. 2hd <]

HijH 35

O

3
2

%]

+AY

(=
of

A S of

S}
of

1r
=

@ 9129 ® 91394

@ 9119

® 915 9

® 914 9



64.

%714l st o] &3] s 4= 2hdof| vlste] detao] 9% #HAstal,
oI SHAY-2 6% S7FslTt. A o] A A 4= 950 Ho Al &3] 9]
A st = ZHdHET 18 Fol St & of, 399 JshA
=9

@D 450 9 @ 4559 ® 460 B



-JT?Jr—‘_r Oo]

= viE 1000 om 11
Zjo] o] ol Ff

3ol 9] gL 6000 Yoltt,
?E’rﬁ & ], g9 ol FHo]
ool 3 7} =)= AL B AL T
© A% S e
@ 1019 & © 1



66.

Akt 5 7h<t v 37H9] gh2 5000 el wl & Q] g Atk 374 <)
FHETH 200 Yo] o ATEAL otet. AR RF RO ghe SR

© 400 ¢ @ 450 9 ® 500 &
@ 550 ¥ G 600 &



67. 500 L#E] AR} 700 OJZK}FJ o ghsto] 12 712 A} 7400 9L
2 EstAt. FY7E AL 45 FotH?

@D 374 @ 570 B3 770 @ 970 ® 1278



68. T 7ol 400 LY AHFL} _F Aol 600 €1 LA
NE AFAL 8900 ¥= A ESHAHY 300 ¥ A&

LI

9 E A=A A2H?

@D 2 A @ 4 7 3 6 M @ 8 7 3 10 A



69.

1000 Y#te] L& oto] gt 2p0] 150 Y= A a} gt 2FFof 200 L
Sl 292 gslo] 10 AFRE EolA] 2800 Y& A &35t AZy}
B2 747F d 224 A=71

© 2 AF, 8 A7 @ 3 AF, 7 AF

® 4 AF, 6 AF @ 5 AT, 5 AF

® 7 A%, 3 AF



70. ARF7HAE Sh= A&ol= AR A AFREE 6 7]l 1800 Y <]
7tAe g2 AL gtk 1 59 % = 3709 1500 ¥ 9] 7tAC 2 =1,

U 2= 2710 900 9] 7HA 0 & Topa] TE 27500 YO] o]eo]
okt g0l AF A2 5 3 JR1R] FohH?

@ 120 7 @ 150 7} @ 180 7
@ 210 7 ® 240 7}



71.

Q5 HAIANA ARE AT ek GB7t AT Gl EO
2 At} 6 7S AP 400 Yol BE5EA, AHt 4 7HE AFE 800 Yol

HET. F97FAE 5 7 AP ofE A = A=

@O 200 ¥o] =t @ 100 o] F=rt.
Q® T @ 100 9 FZ35},

® 200 Yo] H=35}c},



72. A UREOIAE B 7B 15%2] o] o o] 37 Hoka, HtelA
300 9 TV TSFEU 150 919 o]0l ATk B Ahge] Urbe
Fohe?

@D 2000 ¥ @ 3000 & ® 4000 ¥

@ 5000 ¥ B 6000 £

i

1o



73. ol® =19 d7tef 20 %9 o1& &AM A7HE Ak, 7T
oA 500 A EIshA ZkEY A7te] Hiske] 10 %< ofefe] Azt
=79 Y7 Feh?

e

@D 2000 ¥ @ 3000 ® 4000 ¥

@ 5000 ¥ 3 6000 ¥

.\



ol =719] d7tef 329 o]l 2o 7 m71aL, A7l A 500
& &Usto] "ot Y7te] disfA s 289 ofe& Farat qtt
o] 231¢] d7te?

O 5000¢ @ 5500¢ ® 6000¥
@ 6500 3 7000



75.

2] of#1) ] Lol 43 4], oF5€] Lol 9 Alelet. opx|e] tfolzh
oFE] ttel9] 3 W7k Ht e B A FR

@ 695 @74
@ 8 =

-lOll



76.

rol

Al ol g Boluy Qiufel tole]  wict o4kl griw
b,

. E YA yol& EolRY FA Hol2] 2 Hfj H o} 2 AFo]
Wb gkt Ay o] vrol=?
D124 @154 @ 18A @ 20 A

B 22 A



77, @A A Gl HolE 114, oA o] o]

+ 38Alolth. ot ]9
Lol 7} 2] g o] o] vl o] 2u[7} Bl= A2 E i 1717
O 12 9% ® 13 9% ® 14 9%
@ 15 A5 ® 16 A



78. 9| A ofH A= Ul Lol 164 AT 4 @ Fo= 1 tho]o] 3u]
o @k, @A o] thol?

D 2 A @ 9 A @ 11AH @154 & 16 A



79. 44 A olmU el Lol o] tho]e] 3ujAA T 80 ol L]
ol o] 27k Frka gt} @A) ofmju o] voli=?

D324 @36A ®40AH @ 444 G 48 A



80. Aj%golel op¥ A Aol et 31 A7k B B, 17 WHE ¥
Akgre] vole] ghol 101 A7t Hick. @4 Agele] toli=?

D 14A @154 @16AHA @174 & 18 A



81. &3l obHz]9] ol 434011, o}E2] Yol 1540tk x d Fof
of#}z] 9] Lol 7} of59] wfolo] & 7} Akl & uf, o] & ot

Nog §e Ae?

® 434+ x=30+x @ 43+ x =15+ 2x
® 43 =2(15 + x) @ 43 +x=2(15+x)

® 43 = 30x



82. @A A golo] tolE 12 A, ot A9 ]
A

ol7t 2ol o] thole] 3 w7} Hli

rlo _;

@D 1 @ 2 3) 3 @ 4



83. &3l ol 9] Lpol= 394|011, T4 ttol= gAleltt. of Y <]
Lol7h &4 9] el ] 2 vzt H% AL 2 E A7

@D 15 @ 17 3 19 @ 21 3B 23



84. A <] troli= F3] Lol <] gHfjo]A|ut 6
57} Ec}, & 35]e] AR vrol=?

@D 6 o 7 @ 8 @ 9

® 10



85.

28] o} 9] Lol 45 Alo] 1L, o} ] Lpo]iz g Ato]ct.
o7 9] Lol 7} o} 0] Lol ] 4 w7} B}

D1

® 3

|

i



86.

6H 01‘}]\49,]— trJ—_J L]-o] ]_7_‘

o] o] o] 2 H7F HE= AL &



3%

@q%]L

@ y
. H

"

o] 9 m—"]

l:l

87
. OFH
H@ﬂ%“
o o]
2wiiqﬂ
5 /u-71:]:-1-27}\ﬂ i
o]—;q
=3

R

D
14 X
ql
®
22 X
ql
©)
41 A
@
49 X
A
G
54 A
A



88. A& o] tolAbe 1341011, 4 Fof 2] Lol Lhe] Lol o]
2wl sT} 74k0] Holziet, 4hEo] @A) Lol

D33A @294 ® 204 @164 & 13 A



89.

25f Aol vol= 16 o], Ajedo] op#z] o] Lto]

otH 2] o] Lpo] 7} A Uo] o] tpo]of 2 Hj7t B = A2 H |
O 149 @ 164935 ®17ax
@ 1849 =

47



90.

s .E‘Eo}‘ﬂ A7

Zol B ofwA] @Aje)  wek 7 o] Aty
g ojzo] BorEY), o}— o] 4 w12
s}, obu 7] o] A7

@3 A ®36A @38A & 40 A



